

住进保障房 圆了安居梦

民生实事三 保障性 安居工程建设

新建廉租住房 200 套、公共租赁住房 3000 套、经济适用住房 1000 套、限价房 4550 套、棚户区改造 6663 套。

民生答卷

目前聊城市保障房开工 14054 套, 开工率 100.7%, 超额完成了省里下达的建设任务。

聊城市保障性住房怡香园小区 197 套廉租住房、108 套经济适用住房今年 5 月 25 日公开配售, 305 户低收入家庭选到了房子。目前, 180 户困难家庭已于上月入住廉租房, 而经适房正在加紧建设中。

聊城市限价房项目南湖新城已开工建设 17 万平方米, 共计 2050 套, 目前已有 17 栋住宅楼封顶, 正在进行内部装修施工, 今年年底即可建设完成。截至目前, 南湖新城限价房已有 1200 多套限价房通过公开选房的方式寻得了主人。

今年建设保障房 13951 套, 竣工 6500 套。目前保障房开工 14054 套, 开工率为 100.7%, 已超额完成了省里下达的建设任务。



市民正在参观廉租房。(资料片) 本报记者 邹俊美 摄

27 日上午, 记者来到位于卫育路北首的保障性住房怡香园小区, 由于距离城区稍远, 又正值上班时间, 小区里比较安静。不过, 仍有不少家长带着孩子在小区里玩, 有的单元楼前还有拉着新家具的货车。

在困难群众孙女士的家里, 记者看到虽然家具简单破旧, 但她收拾得很干净。孙女士说, 为了庆祝她搬新家, 她的姐妹们专门为她买了电视等家居用品, 找人垒了灶台。“我自己和丈夫从二手市场买了床和沙发等家具, 为家里添置了些新家具, 还有很多家具都是亲戚淘汰给我们的, 虽然家里很简

陋, 但总算是我们自己的家, 比原来自己租房子强多了”。

“这样的生活原来想都不敢想。”谈及现在的生活, 孙女士满足, 她儿子去年考上了大学, 在学校里有奖学金, 学习成绩一直不错, 他们老两口对孩子也很放心。“我们现在有了自己的房子, 如果孩子领着对象回来也有个稍微像样的家, 比租的房子好多了。”

“我从未奢想过这辈子还有住上楼房的一天。”孙女士说, 她平时靠打零工为生, 每月的收入仅在千元左右。因为没有房子, 没有正式工作, 孙女士和丈夫生活一直很清苦。“年轻的时候, 家里条件

很差, 我也没房没正式工作, 谈了几个对象也都散了, 家庭条件不好找对象也很困难。”孙女士说, 20 多年来她和丈夫一直租房子住, 搬了无数次家。

“原来冬天都是拣点煤渣烧, 从没感受过暖气的温暖, 也没用天然气做过饭。”孙女士感慨地说, 真没想到快 50 岁了, 竟搬进了楼房, 用上了天然气、暖气和太阳能, 有了独立的卧室、厨房和卫生间, 每月只需交不到 100 元的房租。在领到钥匙后没多久, 孙女士就和丈夫搬进了新家。“能吃上饭, 有地方住, 我觉得很满足, 生活也更有了奔头。” 本报记者 张召旭

全市保障房

开工率达 100.7%

聊城市保障性住房怡香园小区 197 套廉租住房、108 套经济适用住房今年 5 月 25 日公开配售, 305 户低收入家庭选到了房子。目前, 180 户困难家庭已于上月入住廉租房, 而经适房正在加紧建设中。

目前聊城市保障房开工 14054 套, 开工率 100.7%, 超额完成了省里下达的建设任务, 其中聊城市限价房项目(南湖新城)西起柳园路, 东到府西路。项目规划总用地面积 22.76 公顷, 总建筑面积 44.9 万平方米, 分为两期实施, 一期工程于 2011 年 5 月份开工, 建筑面积 19.07 万平方米, 整个小区包括高层、小高层和商业三种物业形态, 并且社区内规划了幼儿园, 住房条件基本能够满足业主各项生活需求。

目前, 南湖新城已开工建设 17 万平方米, 共计 2050 套, 目前已有 17 栋住宅楼封顶, 正在进行内部装修施工, 今年年底即可建设完成。截至目前, 南湖新城已有 1200 多套限价房通过公开选房的方式寻得了主人。

为确保人人有其屋, 在《聊城市十二五时期城镇保障性安居工程规划》中, 聊城市制定了到 2015 年, 全市将新增保障家庭 80401 户, 住房保障覆盖面将达到 23.2% 的目标, 其中今年建设保障房 13951 套, 竣工 6500 套。目前保障房开工 14054 套, 开工率为 100.7%, 已超额完成了省里下达的建设任务。

本报记者 张召旭 通讯员 张迪

润, 是一种境界天成

云卷云舒, 张弛有度

多数人锋芒显露, 少数人养晦韬光;
多数人追逐名利, 少数人巅峰随性;
多数人仰慕权位, 少数人心领天下。
笑品人生起伏,
闲观云卷云舒。
润一下, 人生开始与众不同。



中国名酒 全兴大曲



中国驰名商标



中华老字号